

This question paper consists of 40 questions.  Answer all questions.  Answer each question by blanking the correct space on the answer sheet.  Blanken only one space for each question.  The diagrams in the questions provided are not drawn to scale unless stated.  You may do your working in the spaces on the question paper.
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  80  =

A 500 remainder 8

B 501

C 5 000 remainder 8

D 5 001

2 RM819  +  75sen  +  RM211.50  =

A RM1 031.25

B RM1 030.25

C RM1 021.25

D RM1 020.25

3 Round off 365 293 to the nearest ten thousand.

Bundarkan kepada puluh ribu yang terdekat.
A 360 000

B 365 000

C 370 000

D 375 000

4 
[image: image2.wmf]5

4

  +  
[image: image3.wmf]3

2

  =

A 
[image: image4.wmf]15

7

2


B 
[image: image5.wmf]15

2

2


C 
[image: image6.wmf]15

7

1


D 
[image: image7.wmf]15

2

1


5 26.08  +  14  +  7.102  =
A 47.902

B 47.182

C 34.042

D 33.322

6 7 months  x  9  =
7 bulan  x  9  =
A 5 years 3 months
5 tahun 3 bulan

B 5 years 4 months

5 tahun 4 bulan

C 6 years 3 months

6 tahun 3 bulan

D 6 years 4 months

6 tahun 4 bulan

7 3 076  x  12  =

A 36 912

B 36 902

C 36 812

D 36 802
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  of  618g  is

A 65

B 103

C 505

D 515

9 5 thousandths,  3 tehnths  and  6 ones is equal to

5 perseribu,  3 persepuluh dan 6 sa adalah bersamaan dengan

A 6.53
B 6.35

C 6.305

D 6.035

10 Round off  25.675km  to one decimal places.
Bundarkan 25.675km kepada satu titik perpuluhan.

A 25.7

B 25.68

C 25.67

D 25.6

11 Diagram 1 shows a slogan.

Diagram 1 menunjukkan satu slogan.
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    Diagram 1

               What fraction of the slogan is made up  

               of letter  ‘E’ ?

              Apakah pecahan bagi huruf  ‘E’ dalam  

                slogan tersebut?
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12 Quarter past six in the evening is
Suku jam selepas enam petang adalah

A 0615 hours

B 0645 hours

C 1815 hours

D 1845 hours
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  is

A 1.03

B 1.30

C 13

D 1300

14 Convert 8% to a decimals.

Tukarkan 8% kepada perpuluhan.

A 8.0

B 0.8

C 0.08

D 0.008

15 Convert  5 078 ml  to  l.
Tukarkan 5 078 ml kepada  l.
A 5.078

B 50.78

C 507.8

D 5078

16 45 %  =  
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What must be written in the blank?

Apakah yang mesti ditulis pada tempat kosong tersebut?

A 6

B 7

C 8

D 9

17 Which of the following is correct?

Antara yang berikut,  yang manakah benar?

A 0.02m  =  20cm

B 2.30m  =  23cm

C 17cm  =  0.17m

D 202cm  =  2m 20cm

18 Diagram 2 shows a decimals card.
Diagram 2 menunjukkan sekeping kad nombor perpuluhan.
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Diagram 2

Which of the letter represents  
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 ?
Huruf yang manakah mewakili  
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 ?

A R


C        T

B S


D        U

19 Take away  0.78 from 6

Keluarkan 0.78 daripada 6
A 5.38

B 5.32

C 5.28

D 5.22
20 0.65kg  +  865g  = _________ g

A 1515

B 1.515

C 930

D 0.93

21 Diagram 3 shows a number line.
Diagram 3 menunjukkan suatu garis nombor.






Diagram 3

What is the value of Y?

Apakah nilai bagi Y?
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22 A farmer sells 6 520 eggs daily.  What is the total sale in the month of March?
Seorang penternak menjual sebanyak 6 520 biji telur sehari.  Berapakah jumlah jualannya pada bulan Mac?

A 185 500
B 192 020

C 195 600

D 202 120

23 What is the percentage of 28 out of 50?
Berapa peratuskah 28 daripada 50?

A 28 %

B 50 %

C 56 %

D 62 %

24 Mr Lim left town P at 0730 hours and arrived at town Q at 1410 hours.  How long was the journey taken by Mr Lim?
Encik Lim meninggalkan pekan P pada jam 0730 dan tiba di pekan Q pada jam 1410.  Berapa lamakah perjalanan Encik Lim?

A 6 hours 30 minutes

6 jam 30 minit

B 6 hours 40 minutes

6 jam 40 minit

C 7 hours 10 minutes

7 jam 10 minit

D 7 hours 30 minutes

7 jam 30 minit

25 The length, breadth and height of solid Z are the same.  The solid Z is
Panjang, lebar dan tinggi bagi pepejal Z adalah sama.  Pepejal Z ialah

A Cuboid

          Kuboid

B Cube

Kubus 

C Cylinder

Silinder 

D Sphere

Sfera 

26 Puan Dian buys 
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kg of sugar.  She uses 
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kg of the sugar to make a cake.  How many kilogram sugar were left?
Puan Dian membeli 
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kg gula.  Dia menggunakan 
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kg daripada gula itu untuk membuat sebiji kek.  Berapa kilogram gulakah yang dia masih ada?
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27 Ravi jogs 5.2km.  Jamil jogs 750m less than Ravi.  What is the distance covered by Jamil in m?
Ravi berjoging sejauh 5.2km dan Jamil berjoging kurang 750m berbanding Ravi.  Berapakah jarak larian Jamil dalam m?

A 4 450

B 445

C 4.45

D 0.445
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